
AYVALIK’A 1. SINIF ATIK 
GETİRME MERKEZİ

AYVALIK’TA YOL 
BAKIM VE ONARIM 

ÇALIŞMALARI

Ayvalık Belediyesi Fen İşleri 
Müdürlüğü, program dahilin-
de devam eden hizmetlerini 

aralıksız sürdürüyor. Alibey (Cunda) 
Adası’nda, Eski Yol Giriş Meydanı ile 
Ali Çetinkaya Meydanı arasında plan-
lanan; kaldırım, çiçeklik, aydınlatma 
ve park düzenlemelerine yönelik 
çalışmaları titizlikle yürüten ekipler, 
azami dikkat sarf ederek çevreyi 
rahatsız etmeden taş ve bordür dö-
şemelerini gerçekleştiriyor.

Ayvalık Belediye Başkanı Mesut 
Ergin, Armutçuk Pazar Yeri’n-
de özellikle kış aylarında etkili 

olan poyraz rüzgârı nedeniyle yaşa-
nan sıkıntılara çözüm getirdiklerini 
duyurdu, 110 metrelik alanda rüzgâr 
kesici panel uygulamasının hayata 
geçirildiğini ifade etti.

Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri, 
kentin farklı noktalarında bakım 
ve onarım çalışmalarını aralıksız 

sürdürüyor. Özellikle 150 Evler Ma-
hallesi’nde gerçekleştirilen doğal-
gaz altyapı çalışmaları ve ardından 
mevsim normallerinin üzerinde etkili 
olan yağışlar nedeniyle bazı cadde ve 
sokaklarda oluşan çukurlara ekipler 
hızla müdahale ediyor. 

Ayvalık Belediye Başkanı 
Mesut Ergin, Ayvalık’ta 
çevre bilincini artırmak ve 

geri dönüşüm çalışmalarını güç-
lendirmek amacıyla 1. Sınıf Atık 
Getirme Merkezi’nin yapımına 
başlanacağını açıkladı. Ayvalık 
Belediyesi tarafından hayata ge-
çirilecek olan proje kapsamında 
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POYRAZ SORUNUNA
ÇÖZÜM

kurulacak merkez, 2 bin 600 
metrekarelik alanda inşa edilecek 
ve yaklaşık 180 gün içerisinde 
tamamlanarak hizmete açılacak. 
Modern ve çok amaçlı olarak ta-
sarlanan merkezde, geri dönüşü-
me yönelik birçok hizmet tek çatı 
altında toplanacak.

Ayvalık Belediyesi,  kentin uzun süredir 
gündemde olan yol sorununa yönelik önemli 
bir yatırımı hayata geçiriyor. Belediye Başkanı 

Mesut Ergin, Altınova Mahallesi’nde kurulacak Asfalt 
Plent Tesisi’nin ihale sürecinin tamamlandığını ve 
tesisin en kısa sürede açılmasının planlandığını 
açıkladı.

ARTIK KENDİ
ÜRETECEK

Ayvalık Belediyesi Asfaltını;

ARAÇ TRAFİĞİ VE 
YAYA ULAŞIMINA 

DÜZENLEME

YENİ MAHALLE’YE
SOSYAL YAŞAM MERKEZİ

Ayvalık Belediyesi, Yeni Mahalle’de hayata geçireceği Sosyal 
Yaşam Merkezi projesiyle bölgeye yeni bir soluk kazandırmaya 
hazırlanıyor. Proje kapsamında 2’nci Çocuk Etkinlik Merkezi, 

Mahalleevleri ve Taziye Evi’nin çok yakında temeli atılacak. 8‘de
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6. AYVALIK KADIN OYUNLARI FESTİVALİ 
DOPDOLU GEÇTİ

Ayvalık Belediye Başkanı Mesut 
Ergin, Ali Çetinkaya Mahallesi’nde 
yaşayan vatandaşlara doğalgaz 

müjdesi verdi. Başkan Ergin, doğalgaz 
çalışmalarının hızlandırılması için AKSA 

başta olmak üzere ilgili paydaşlarla yoğun 
bir çalışma yürütüldüğünü belirterek, “Ali 

Çetinkaya Mahallemiz 3. Etap 2026 
Yatırım Programı’nda do-

ğalgaza kavuşacak. AKSA 
Doğalgaz Dağıtım işbirli-
ğiyle kentimizi doğalgaz-
la buluşturmaya devam 
edeceğiz. 50 kilometrelik 
doğalgaz altyapı çalışma-
sı planlandı. Çalışmaların 
tamamlanmasıyla birlikte 
1.430 bina ve 6 bin 296 
bağımsız bölümün do-
ğalgaz konforuna kavu-
şacak” dedi.

Ayvalık Belediyesi Temizlik 
İşleri Müdürlüğü ekipleri, 
kent genelinde kapsamlı 

temizlik çalışması gerçekleştirdi. 
Pateriça’dan Dalyan Boğazı’na 
uzanan bölgelerde kıyılar dip 
bucak temizlenirken, Talatpaşa 
Caddesi köpüklü sularla yıkandı. 

GELECEĞE UMUT 
TOHUMLARI ATILIYOR

CANAN ERGİN KUTLADI

“KADIN GÖZÜYLE BİR 
RENKTE DİRENÇ”

ALİ ÇETİNKAYA MAHALLESİ 2026’DA 
DOĞALGAZA KAVUŞUYOR!

Ayvalık Belediyesi Cihan 
Şişman Gençlik Merke-
zi, Boğaziçi Okulları’nın 

gönüllü öğrencileriyle dolup 
taşıyor. 2015 yılından bu yana 
yaz ve kış okulları kapsamında, 
Boğaziçi Üniversitesi’nden ge-
len gönüllü öğrenciler, Ayvalık 

8 Mart Dünya Emekçi Kadınlar 
Günü etkinlikleri kapsa-
mında sahnelenen “Aman 

Aman Bıktık Valla” tiyatro oyuna 
Ayvalıklı sanatseverler yoğun ilgi 
gösterdi. Körfez Bağımsız Ka-
dın Dayanışması Öykü Atölyesi 

Ayvalık’ta Kadın Oyunları 
Festivali bu yıl büyük bir 
coşku ve yoğun katılımla 

tamamlandı. Rauf Denktaş Kültür 
Merkezi’nin koltuklarını dolduran 
binlerce tiyatrosever unutulmaz 
bir festival yaşadı. Festivalin fi-
nalinde sahnelenen “Olga, Maşa, 
İrina” ile, Anton Çehov’un dünya-
sına dokunan etkileyici bir oyunla 
kapanış yapıldı. Ayvalık Belediye 
Başkanı Mesut Ergin, “Bu güzel 
atmosferi bizimle paylaşan, salo-
numuzu dolduran tüm hemşehri-
lerimize ve misafirlerimize yürek-
ten teşekkür ediyorum. Ayvalık, 
kültür ve sanatın başkenti olmaya 
devam edecek” dedi.

Farklı şehirlerden çok sayıda 
kadın sanatçının eserlerinin 
yer aldığı sergide; kadınla-

rın yaşam deneyimleri, toplumsal 
mücadeleleri ve direnç hikâye-
leri renkler aracılığıyla tuvallere 

 “Kadın Gözüyle Bir Renkte Direnç” temasıyla düzenlenen 2. Ulusal 
Kadın Ressamlar Karma Resim Sergisi, tarihi atmosferiyle dikkat 
çeken Kırlangıç Tarihi Sabunhane Salonu’nda sanatseverlerle 
buluştu.

merkez ve köy okullarındaki 
çocuklara eğitim veriyor. Zey-
tin Çekirdekleri Derneği’nin 
öncülüğünde gerçekleşen bu 
gönüllülük hareketi, sanata ve 
eğitime ulaşmada zorluk çeken 
çocuklara erken yaşta dokun-
mayı amaçlıyor.

oyuncularının sahnelediği oyun, 
kadınların yaşam deneyimlerini, 
dayanışmasını ve mücadelesini 
güçlü bir anlatımla sahneye taşıdı. 
Ayvalık Belediye Başkanı Mesut 
Ergin’in eşi Canan Ergin, oyun 
sonrası sanatçıları kutladı.

Detaylı bilgi için: AKSA Doğalgaz 444 4 187

TEMİZLİK SEFERBERLİĞİKONTEYNERLERE
YAZ ÖNCESİ

DEZENFEKTE

Temizlik İşleri Müdürlüğü 
ekiplerince, havaların 
ısınmasıyla birlikte olu-

şabilecek kötü koku ve hijyen 
sorunlarının önüne geçmek 
amacıyla çöp konteynerlerin-
de kapsamlı temizlik çalışması 
başlatıldı. Her gün ortalama 
40 ila 50 çöp konteyneri de-
taylı bir temizlikten geçiriliyor. 
Yaz aylarında artan sıcaklık-
ların çevre sağlığını olumsuz 
etkilememesi için önleyici 
tedbirler artırılıyor. Kent ge-
nelinde konteynerler, özel 
yıkama araçlarıyla basınçlı 
su ile temizlenirken, ilaçlı de-
zenfeksiyon uygulaması da 
yapılıyor. Böylece hem bakteri 
oluşumunun önüne geçiliyor 
hem de kötü kokuların yayıl-
ması engelleniyor. Başkan 
Mesut Ergin, vatandaşları 
konteyner kullanımında daha 
duyarlı davranmaya çağırdı.

Ayvalık Belediyesi’nin ev sahip-
liğinde bu yıl 6’ncısı düzenlenen 
Kadın Oyunları Festivali, yine 
dopdolu bir programa sahne 
oldu. Beş akşam boyunca “perde” 
diyen oyunlar büyük ilgi gördü; 
salon doldu, koltuklar boş kalma-
dı. Kadın temalı beş farklı oyun, 
sanatseverlerin ayakta alkışlarıyla 
tamamlandı.13–17 Mart tarihleri 
arasındaki Festival kapsamında 
sahnelenen Gözbağcı, Şairler 
Mezarlığı, Yalnız Başaklara Azgın 
Boğa, Sendrom ve Olga Maşa 
Irina – Yine Üç Kız Kardeş adlı 
yapımlar, Ayvalıklı tiyatrosever-
lerden yoğun ilgi gördü.

Sabahın erken saatlerinden itiba-
ren sahaya çıkan ekipler, özellikle 
yoğun kullanılan bölgelerde çev-
reye gelişigüzel atılan atıkları tek 
tek toplayarak detaylı bir temizlik 
yaptı. Çalışmalar kapsamında 
Pateriça mevkii ile Dalyan Boğazı 
çevresi başta olmak üzere kıyı 
şeridi iğneden ipliğe temizlendi. 
Pateriça bölgesinde başlayan 
temizlik çalışmaları, liman arka-
sından Boyner mevkiine kadar 
uzanan hatta devam etti. Ekipler, 
sahil boyunca biriken atıkları 
toplarken çevreye atılan sigara 
izmaritlerini de tek tek ayıkladı. 
Öte yandan Ayvalık’ın en işlek 
noktalarından biri olan Talatpaşa 
Caddesi, yapılan temizlik çalış-

malarının ardından köpüklü suyla 
yıkanarak bayram öncesinde pırıl 
pırıl bir görünüme kavuşturuldu. 
Ayvalık Belediyesi ekiplerinin 
gerçekleştirdiği temizlik çalışma-
ları, kent sakinleri tarafından da 
memnuniyetle karşılandı. Vatan-
daşlar, yapılan çalışmalardan do-
layı belediye temizlik personeline 
teşekkür etti.

yansıtıldı. Açılışa, eşi Canan Ergin 
ile birlikte katılan Başkan Mesut 
Ergin, “Bu anlamlı sergide emeği 
geçen tüm sanatçılarımıza ve or-
ganizasyonu gerçekleştiren KA-
SAİD’e teşekkür ediyorum” dedi.
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BAŞKAN MESUT ERGİN
2025 YILINI DEĞERLENDİRDİ

Hizmetlerin aralıksız sür-
dürüldüğü 2025 yılında, 
öncü ve örnek bir kent 

olma vizyonuyla Ayvalık’ı daha 
ileriye taşımak, vatandaşların 
refah içinde yaşamalarını sağ-
lamak amacıyla önem verdiği 
projeleri hayata geçirdiğini 
vurgulayan Ergin, “Sosyal be-
lediyecilik anlayışımızın en 
güçlü örneklerinden biri olan iki 

Öğrenci Kent Lokantamızı hayata 
geçirdik. Uygun fiyatlı, sağlıklı ve 
lezzetli yemekleri çocuklarımız 
için yalnızca 30 TL gibi erişilebilir 
bir ücretle sunmanın mutluluğunu 
yaşadık. Türkiye’nin ilk öğrenci 
konseptli kent lokantası unvanına, 
Türkiye’nin en ucuz kent lokantası 
unvanını da ekledik. “Çocukları-
mız derslerine aç girmesin” dedik, 
verdiğimiz sözü tuttuk” dedi.

Altınova’ya kapalı pazaryeri
Altınova’nın tarım ve ticaret po-
tansiyeline yakışan, bölgenin en 
büyük Kapalı Pazaryeri’ni va-
tandaşların hizmetine açtıklarını 
belirten Başkan Ergin, “Çocukla-
rımız için Yuvamız Ayvalık Çocuk 
Etkinlik Merkezi’ni 150 Evler Ma-
hallesi’nde hizmete sunduk. Yeni-
mahalle, Sarımsaklı ve Altınova’da 
açacağımız yeni merkezlerimizin 

çalışmalarına başladık. Uzun 
yıllar otopark olarak kullanılan 
kıyı alanını halkımıza kazandı-
rarak Tarihi Gümrük Meydanı 
Projesi’ni başlattık. Ayvalık’ın 
denize açılan yeni meydanını 
oluşturmak için çalışmalarımıza 
devam ediyoruz” dedi.

Bölgenin ilk engelsiz kafeteryası
Bölgede bir ilk olan Engelsiz Ka-
fe’yi hayata geçirdiklerini ifade 
eden Başkan Mesut Ergin, “Bu 
proje yalnızca bir sosyal alan de-
ğil; aynı zamanda bir farkındalık ve 
dayanışma mekânı oldu. Açıldığı 
günden bu yana binlerce misa-
firimizi ağırladı. Yaşlı Bakım 
Merkezimizin tefrişat 
çalışmalarında sona 
geldik. 2026 yılı 
içerisinde hizme-
te açmayı hedef-
liyoruz. Baştan 
sona yenilenen 
Alt ınova  S a -
hil Gece Paza-
rı, Altınova’mıza 
çok yakıştı. Hem 
esnafımıza hem va-
tandaşlarımıza mo-
dern ve konforlu 
bir alan kazan-
dırdık. Kırlangıç 
Yaşam Merke-
zi ’nde Ok tay 
Ekinci Karikatür 
Evi ve Ayvalık 
Kitapçısı’nı açtık. 
Kentimizin kültürel 
hafızasını güçlendiren 
önemli adımlar attık” dedi.

Yeni hizmet binaları açıldı
Temizlik İşleri Destek ve Kademe 
Hizmetleri Binalarının hizme-
te alındığını teknik atölyelerde 
yüzlerce konteyner ürettiklerine 
değinen Başkan Ergin, Doğalgaz 
çalışmalarında 2. Etabın 150 Ev-
ler Mahallesi’nde tamamladığını, 

3. Etap kapsamında Ali Çe-
tinkaya Mahallesi için 

planlamaların sürdü-
rüldüğünü söyledi. 

Akıllı sistemlerle 

entegre yeni otopark alanlarını 
devreye aldıklarını, Karayolları 
Akıllı Kavşağı ile kent trafiğinde 
kronikleşen sorunlardan birini 
daha çözüme kavuşturduklarını 
hatırlatan Başkan Ergin, “Fen İş-
leri ekiplerimiz 2025 yılı boyunca 
145 bin metrekare kilit parke taşı 
ve 20 bin metrekare zar taşı döşe-
mesi gerçekleştirdi. Park ve Bah-
çeler Müdürlüğümüz, son 5 yılda 
32’den 86’ya çıkardığımız çocuk 
parklarımıza yenilerini ekledi; 

bakım ve yenileme çalışmalarını 
sürdürdü. Spor yatırımlarımıza 
devam ederek Cunda Adaspor 
Tesisleri’ni hizmete açtık, Kü-
çükköyspor Tesisleri’nde sona 
yaklaştık ve Murat Ustalı Spor 
Tesisleri’ni vatandaşlarımızın kul-
lanımına sunduk” dedi.

Ayvalık Su Sporları Merkezi 
Oluyor
Ayvalık’ı su sporlarının merkezi 
yapma hedefleri doğrultusunda 

ulusal yarışlara ev sahipliği yap-
tıklarının altını çizen Başkan Ergin, 
çocukları yaz boyunca ücretsiz 
rüzgâr sörfüyle buluşturduklarını 
söyledi. Kültür ve sanat alanında 
yaklaşık 300 etkinlikle Ayvalık’ın 
adını ulusal ve uluslararası plat-
formlarda duyurmaya devam et-
tiklerini ifade eden Başkan Mesut 
Ergin, “İlk Gastronomi Festivali-
miz GastroFest Ayvalık’ı büyük bir 
başarıyla gerçekleştirdik. Çevre 
odaklı çalışmalarımız kapsamında 
Temiz Ayvalık Eylem Planı’nı sür-
dürdük, katı atık yönetimi ve yağ 
tutucu zorunluluğu uygulamaları-
nı hayata geçirdik. Mahalle evle-
rimizde açılan kurslarla yaklaşık 

çocuklarımızı sürece dahil ettik. 
Eğitime destek projelerimizle 
üniversite öğrencilerimize burs 
sağlamaya devam ettik. Kimse-
yi ayırt etmeden; kadını, genci, 
çocuğu, yaşlısı, engelli bireyleri 
ve kentimizin tüm canlıları için 
çalıştık. İlkleri gerçekleştirdik, 
sözlerimizi tuttuk, Ayvalık’a de-
ğer katmaya devam ettik. Bun-
dan sonra da hedefimiz; devam 
eden projelerimizi tamamlamak 
ve Ayvalık’ı daha da ileriye taşı-
maktır. Kararlıyız. Ayvalık Kadar 
Güzel yarınlar için emin adımlar-
la yürümeye devam ediyoruz” 
dedi.500 kadın üretime katıldı. Ayvalık 

Üretim ve Pazarlama Kooperatifi 
çatısı altında kadın emeğini des-
teklemeye devam ettik” dedi.

700 Haneye sıcak yemek
Sosyal belediyecilik anlayışıyla 
700 haneye sıcak yemek ulaştır-
dıklarını, Hoş Geldin Bebek pro-
jelerini sürdürdüklerini, yakacak, 
giyim ve sağlık desteklerini artır-
dıklarını belirten Başkan Ergin, 
“Dijital dönüşüm kapsamında 
Elektronik İmzalı E-Ruhsat Dö-
nemi’ni başlattık. Kent Konseyi 
ile birlikte Ayvalık Kent Buluş-
maları’nı hayata geçirdik. UNES-
CO Dünya Mirası yolculuğunda 
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Ayvalık Belediyesi ve Ayvalık Kent Konseyi iş birliğiyle düzenlenen “Ayvalık Kent Buluşmaları”nın 
ikincisi, iklim değişikliği odağında gerçekleştirildi.

MÜBADELE’NİN 103. YILI 
ANISINA ÇELENK BIRAKILDI

RAUF DENKTAŞ KÜLTÜR MERKEZİ 
PERDELERİNİ AÇTI

AYVALIK İKLİM DEĞİŞİKLİĞİNE 
DİRENÇLİ BİR KENT OLABİLİR Mİ?

AYVALIK BELEDİYESİ TURİZM FUARINDA

Tören, mübadillerin Cunda’ya 
ilk adım attıkları noktada ger-
çekleştirildi. Mübadelenin 103. 

Yılının anısına; Ayvalık Belediye Baş-
kanı Mesut Ergin ve Ayvalık Giritliler 
Derneği Kurucu Başkanı Coşkun 
Tunçmen ve katılımcılar tarafından 
denize çelenk bırakıldı. 
Ayvalık Belediye Başkanı Mesut 
Ergin törende yaptığı konuşmada 

“Bu meydanda bugün bir tarih an-
latmıyoruz, bu meydanda bugün 
bir sessizlik dinliyoruz. Mübadele, 
bu kelime, kitaplarda iki satırdır. 
Ama Ayvalık’ta bir ömürdür. Bu-
gün burada rakamları anmak için 
toplanmadık. Bugün burada kaç 
kişinin gittiğini, kaç kişinin geldiğini 
saymayacağız. Çünkü bu topraklar 
sayılarla değil, yarım kalmış ha-

Ayvalık Belediyesi, Ayvalık Kent Konseyi 
ve Ayvalık Giritliler Derneği tarafından 

mübadelenin 103. yıl dönümünde Cunda 
(Alibey) Adası’nda günün anısına tören 

düzenlendi. 

yatlarla doludur. Mübadele, sadece 
yer değiştirmek değildir. Mübadele, 
kapıyı kilitlemeden çıkmaktır. Mü-
badele, “nasılsa dönerim” diyerek 
anahtarı cebine koymaktır” dedi.

Türkiye ile Yunanistan 
arasında 1923 yılında 
gerçekleştirilen Nüfus 

Mübadelesi’nin 103. yılı do-
layısıyla Orhan Peker Sanat 
Galerisi’nde Mübadele Anı 
Materyal Sergisi açıldı. Ser-
gide, zorunlu göçün bıraktığı 
derin izler fotoğraflar, belgeler 
ve kişisel hatıralar eşliğinde 
ziyaretçilerle buluştu. Açılışta 
konuşan Ayvalık Belediye Baş-
kanı Mesut Ergin, Mübadele-
nin; yalnızca bir yer değiştirme 
değil, geride bırakılan evler, 
yarım kalan hayatlar, bavullara 
sığdırılan anılar demek oldu-
ğunu söyledi. Açılışa katılanlar, 
mübadil ailelerin yaşamlarına 
tanıklık eden görseller ve arşiv 
materyalleri aracılığıyla geç-
mişe yolculuk yaptı. Zorunlu 
göçün acıları, umutları ve yeni 
bir hayata tutunma çabala-
rı sergi boyunca hissedildi. 
Etkinlik kapsamında yapılan 
paylaşımlarda, mübadelenin 
yalnızca bir tarihsel olgu de-
ğil, kuşaktan kuşağa aktarılan 
ortak bir hafıza olduğu vurgu-
landı. Programın sonunda ise 
mübadil mutfağından örnekler 
sunularak katılımcılar aynı sof-
rada buluştu; anılar tazelendi, 
dayanışma duygusu pekişti.

Etkinlikte, Ayvalık’ın iklim 
krizine karşı daha dirençli 
bir kent haline gelmesi için 

çözüm önerileri masaya yatırıldı. 
Ayvalık Kent Konseyi ile birlikte 
düzenlenen “Ayvalık Kent Bu-
luşmaları”nın 2’ncisi, 7 Şubat 
Cumartesi günü Kırlangıç Yaşam 
Merkezi Tarihi Sabunhane Salo-
nu’nda gerçekleştirildi. “Ayvalık 
İklim Değişikliğine Dirençli Bir 
Kent Olabilir mi?” başlığıyla dü-
zenlenen buluşmada, kentin gele-
ceğine dair ortak akıl ve katılımcı 
çözüm arayışları öne çıkarıldı.

MÜBADELE’NİN
İZLERİ 

AYVALIK’TA

BELEDİYE 
TİYATROSU’NUN

YENİ ÇOCUK 
OYUNUNA

BÜYÜK İLGİ

300 kişilik koltuk kapasitesiyle 
hizmet verecek olan Ayvalık 
Belediyesi Rauf Denktaş Kül-

tür Merkezi perdelerini açtı. Ayva-
lık Belediye Başkanı Mesut Ergin, 
Ayvalık’ın kültür ve sanat alanında 
önemli bir ivme yakaladığını belir-
terek, kentte artık yılda 300’ü aşkın 
etkinliğin düzenlendiğini söyledi. 
Başkan Ergin, yeni merkezin Ay-
valık’ın sanat yaşamına güçlü bir 
katkı sunacağını ifade ederek, “Kır-
langıç Yaşam Merkezi bünyesinde, 
hayırsever iş insanımızın kıymetli 
desteğiyle hayata geçirilen Rauf 
Denktaş Kültür Merkezi, Ayvalık’ın 
sanat yolculuğuna eklenen güçlü bir 

adım oldu. 300 kişilik salon yalnızca 
fiziksel bir mekân değil, merkezin 
kentin kültürel yaşamında önemli 
bir buluşma noktası olacak. Salonun 
tamamlanmasına katkı sunan 
Nesrin–Fikret İnce Ailesi’ne 
teşekkür ediyorum. Bu 
değerli katkı yalnız-
ca bir yapıya de-
ğil, Ayvalık’ın kültürel 
geleceğine yapılmış çok 
kıymetli bir destektir. Hem 
belediyemiz hem de Ayva-
lık’ın sanatseverleri adına 
kendilerine yürekten teşek-
kür ediyorum” dedi.

Etkinliğin açılış bölümünde; iklim 
değişikliğinin kentler üzerindeki 
etkileri, iklime dirençli kent kavra-
mı, kentlerin iklim krizine karşı na-
sıl güçlenebileceği, iyi uygulama 
örnekleri ve Antroposen Çağ’da 
ekolojik yurttaşlık konuları ele 
alındı. Programın çalıştay bölü-
münde ise katılımcılar, ulaşım, su 
yönetimi, enerji, hava kalitesi, atık 
yönetimi ve sosyal yaşam baş-
lıklarında oluşturulan masalarda 
görüş ve önerilerini paylaştı. 

2026 yılına yeni bir ço-
cuk oyunuyla “merhaba” 
diyen Ayvalık Belediye 

Tiyatrosu, “Tobi ile Lumi” adlı 
oyunu ilk kez seyirciyle buluş-
turdu. Sahnelendiği ilk günden 
itibaren büyük ilgi gören oyun, 
salonu dolduran çocuklar ve 
ebeveynlerden tam not aldı. 
Doğayı sevdiren, arkadaşlık 
ve aile sevgisi temalarını işle-
yen Tobi ile Lumi, dekoru ve 
ışık tasarımıyla da izleyicilerin 
beğenisini kazandı. 

Turizm sektörünün önemli 
buluşmalarından biri olan 
Uluslararası Turizm Fuarı 

(ITB) Berlin 2026’da Ayvalık 
dünyaya tanıtıldı. Balıkesir Bü-
yükşehir Belediyesi ve Ayvalık 
Belediyesi ile birlikte tüm ilçe-
lerin kültürü, doğal güzellikleri, 
eşsiz gastronomisi ve turizm 
potansiyeli uluslararası sektör 
temsilcileriyle buluştu. Fuarda, 
Dünya Longevity Forumunun 
Ayvalık’ı “Longevity City” sağlıklı 
ve uzun yaşam şehri olarak mar-
kalanması kentimiz için kıymetli 
bir gelişme oldu.

      

AYVALIK BÜLTENİ

SAYI: 15 NİSAN MAYIS HAZİRAN 2026

Üç ayda bir yayımlanır,
para ile satılamaz.

Basım yeri: 

Baskı Tarihi:  

Fotoğraflar
SADIK ARSLAN
KAZIM YUSUF DEMIR

Yönetim Yeri: Ayvalık Belediyesi 
Basın Yayın ve Halkla İlişkiler 
Müdürlüğü Atatürk Bulvarı, 
Numara 277 Sakarya Mahallesi

Tasarım
MEHMETCAN UĞURAL

Hukuk Danışmanı
CANAN YILMAZ

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
İBRAHİM GEÇBAKAN

Yayın Koordinatörü
IŞIK TEOMAN

Kültür, Sanat ve Turizm Dergisi
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AYVALIK’TA YOL BAKIM VE ONARIM
ÇALIŞMALARI SÜRÜYOR

AYVALIK’TA YENİ MAHALLE’YE 
SOSYAL YAŞAM MERKEZİ MÜJDESİ

Ayvalık’ta kent merkezin-
de kalan, çam ağaçlarıyla 
kaplı, yeşil dokusuyla ca-

zibe merkezi olmaya aday Yeni-
mahalle’de uzun yıllardır hizmet 
veren Temizlik İşleri Müdürlüğü 
şantiyesi yeni inşa edilen Kademe 
Binası’na taşındı. Ayvalık Belediye 
Başkanı Mesut Ergin, temizlik işle-
ri şantiyesinin; çöp kamyonlarının 
park ettiği, çevreye verdiği rahat-
sızlık ve gürültü kirliliğiyle yıllardır 
şikayet konusu olan yerin yıkımını 
kendi gerçekleştirdi. 

Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri, 
kentin farklı noktalarında ba-
kım ve onarım çalışmalarını 

aralıksız sürdürüyor. Özellikle 150 
Evler Mahallesi’nde gerçekleşti-
rilen doğalgaz altyapı çalışmaları 
ve ardından mevsim normallerinin 
üzerinde etkili olan yağışlar ne-
deniyle bazı cadde ve sokaklarda 
oluşan çukurlara ekipler hızla 
müdahale ediyor. Fen İşleri Mü-
dürlüğü yetkilileri, doğalgaz hat 
çalışmalarının tamamlanmasının 
ardından dolgunun sağlıklı şekil-
de oturması için teknik bekleme 
sürecinin devam ettiği belirtildi.  
Vatandaşlardan gelen taleplerin 
de dikkate alındığı çalışmalar sı-
rasında yaşanan mağduriyetlerin 
kısa sürede giderilmesi için ekip-
ler sahadaki işleri tamamlamak 
için yoğun bir mesai harcıyor.

Ayvalık Belediye Başkanı Mesut 
Ergin, tesislerin temelinin kısa 
süre içinde atılacağını belirterek, 
“Çok amaçlı merkezde belediye-
mizin 2. Yuvamız Ayvalık Çocuk 
Etkinlik Merkezi, mahalle sakin-
lerimizin kullanacağı Taziye Evi ve 
Mahalleevleri yer alacak. Açılışı 
gerçekleştirdiğimizde mahallenin 
kalbi burada atacak. Yeni Mahal-
le’de kısa süre içinde temel atma 
töreninin gerçekleştirilmesini 
planlanıyoruz” dedi.

Merkez, mahallede hem istihdam hem de sosyal dayanışma açısından önemli bir rol üstlenecek...

Yeni Mahalle’nin merkezinde uzun 
yıllar gürültü ve görüntü kirliliğine 
neden olan Temizlik İşleri Müdür-
lüğü şantiyesinin, 2023 yılında ya-
pımı tamamlanan Temizlik, Destek 
ve Kademe Hizmetleri Binası’na 
taşınmasının ardından boşalan 
alan, sosyal donatı alanına dö-
nüştürüldü. 

Böylece mahalle, yeni bir Sosyal 
Yaşam Merkezi’ne kavuşmuş 
olacak.

Merkezin yalnızca sosyal 
değil ekonomik katkı da 
sağlayacağını vurgulayan 
Başkan Ergin, Mahalleevi 
bünyesinde kadınlar ın 
üret ime  kat ı larak  a i le 
bütçesine destek sunacağını 
belirtti. Çocuklar için güvenli 
ve eğitimi destekleyici bir 
ortam oluşturulacağını ifade 
eden Başkan Mesut Ergin, 
merkezin mahallede hem 
istihdam hem de sosyal 
dayanışma açısından önemli 
bir rol üstleneceğini söyledi.


